EIXATQMH 2THN TMYPHNIKH ®OYXIKH KAI TA ZTOIXEIQOAH 2QOMATIA

TYMOAOTIO
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Mepikd amnd ta oTolXelwdn cwuATIa Kal oL IBLOTNTEG TOUG

Bapuovia Meoovia
J=1/2 J=0
-3/2 -1 -1./2 0 1(2 3{2 I3 Q| Le Lp Lt uato
..... O L R P T PR PR P PP E PP FEPPPPE PP PEPPPPRERTPIPTS (Mev/CZ)
e | -1 1 0 0 0.511
‘YQ
S=0 . po| -1 0 1 0 105.66
T | -1 0 0 1 1776.86
ve | O 1 0 0 <2x10°
S=-1 Vu 0 0 1 0 <0.19
vi | O 0 0 1 <18.2
S=-2 B Q C S T B* ll(lg(l
(MeV/c?)
173 [+23] 0 [ 0 [ 0O 0 2.2
S=3 173 [ -1/3 | 0 0 0 4.7
Bapuovia 1/3 [+23[ 1 [0 [0 0 1.28 x103
J=3/2 B -3 lofl1]o]o 96
13 [+23[0 | 0 | 1 0 |173.1x103
13 [-1310 [0 [ 0] -1 ] 4.18x103
p n ol - -+ K- K° K+ KO
Q +1 0 0 -1 +1 -1 0 +1 0
nala (MeV/c?) 938.27 | 939.56 | 134.98 | 139.57 | 139.57 | 493.68 | 497.61 | 493.68 | 497.61
omv/ouotiuio 1/2+ 1/2+ 0- 0- 0- 0- 0- 0- 0-
p ] A - X0 X+ E- =0 Q-
Q 0 0 0 -1 0 +1 -1 0 -1
nala (MeV/c?) 775.26 | 547.86 | 1115.68 | 1197.45 [ 1192.64 | 1189.37 | 1321.71 | 1314.86 | 1672.45
omv/ouotiuia 1+ 0+ 1/2+ 1/2+ 1/2+ 1/2+ 1/2+ 1/2+ 3/2+




